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خط اتوبوسرانی395 رسالت به مطهری بسیار کند است
حرکت اتوبوس‌ها در خط اتوبوسرانی395 که از میدان 
رسالت به سمت ونک حرکت می‌کنند، بسیار کند است. از 
طرفی فاصله ایستگاه‌های این خط نزدیک است و از طرف 
دیگر اتوبوس‌ها با سرعت حداکثر 25کیلومتر در ساعت 
در حرکت هستند. چراغ‌های قرمز و ترافیک هم که جزئی 
از ساختار شهر است؛ بنابراین فقط آدم‌های بیکار شاید 
بتوانند حوصله به خرج دهند و از این خط استفاده کنند. 
لطفا مقداری سرعت عمل در دستور کار رانندگان این خط 

قرار گیرد.
باقرزاده از تهران 

حد نصاب قبولی آزمون‌های نظام مهندسی کاهش یابد
از مسئولان وزارت راه‌وشهرسازی و دفتر مقررات ملی 
ساختمان تقاضا داریم حدنصاب قبولی آزمون‌های نظام 
مهندسی را کاهش دهند. آزمون‌های نظام مهندسی ماه 
گذشته برگزار شد و حد نصاب قبولی آزمون 50درصد 
است. این در شرایطی است که به‌عنوان مثال برای۶۰ 
سؤال آزمون محاسبات مهندسی عمران حدود ۲۴۰ 
دقیقه وقت لحاظ می‌شود. )هر سؤال ۴دقیقه( با توجه به 
تنوع و پراکندگی سؤالات از کتب و قسمت‌های مختلف 
آیین‌نامه‌ها، عملا مطالعه صورت سؤال و یافتن فرمول‌ها و 
ملاحظات آیین‌نامه‌ای مرتبط، حداقل یک تا 2دقیقه زمان 
می‌برد. در نتیجه در عمل در بهترین شرایط، امکان بررسی 
بیش از ۴۰ تا ۴۵سؤال وجود ندارد که به این معناست که 
حد نصاب مؤثر و واقعی آزمون درواقع به ۷۰درصد می‌رسد. 
)۳۰سؤال صحیح و بدون غلط از 40 تا ۴۵ سؤال محتمل(  
به این صورت بخش زیادی از مهندسان نمی‌توانند در این 
آزمون موفق شوند یا باید زمان آزمون را افزایش دهند و 
حتی در 2نوبت برگزار کنند یا اینکه حد نصاب را به میزان 

استاندارد و قابل‌قبول کاهش دهند.
علی‌اصغری از تهران 

قانون بازیافت فاضلاب برای همه مجتمع‌ها اجباری شود
چه می‌شود قانون بازیافت فاضلاب صنعتی را برای تمامی 
مجتمع‌ها اجباری کنند و با آب تسویه‌شده آنها را مجبور به 
کاشت درخت و ایجاد فضای سبز کنیم. برخی مجتمع‌های 
مسکونی چه بسا به اندازه کارخانه‌‌های صنعتی آب مصرف 
می‌کنند؛ به‌خصوص این موضوع در مناطق مرفه‌نشین 
مشهودتر است. شاید ارقام ایجاد فاضلاب صنعتی برای این 
مناطق و ساکنان آنها هم قابل توجه نباشد، ولی فایده‌اش 
برای خودشان و همه مردم و کشور خواهد بود؛ ضمن اینکه 
از همان آب‌ها می‌توان برای آبیاری و شست‌وشوی خیابان‌ها 

و آبیاری دیگر مناطق اطراف بهره‌ برد.
حسینیان از تهران 

ساختمان مخابرات شهیدبهشتی در منطقه8 زیباسازی 
شود

یک ساختمان قدیمی با نمای زشت بدون حتی یک طرح 
و نقش در تقاطع اجاره‌دار در برِ خیابان شهید بهشتی 
وجود دارد که متعلق به مخابرات است و به نام ساختمان 
مخابرات شهید بهشتی در منطقه8 شناخته می‌شود. این 
ساختمان ظاهری فرسوده و خشن دارد. جا دارد سازمان 
زیباسازی با طرح و نقش و استفاده از هنر هنرمندان نسبت 
به رنگ‌آمیزی و زیباسازی آن با همکاری مخابرات اقدام 

کند.
دالایی از تهران

قطع همکاری با کادر درمان، خط مقدم کرونا، انسانی 
نیست

تعدادی از کادر درمان که در دوران کرونا جذب 
بیمارستان‌ها و کلینیک‌ها شدند، این روزها بیکار شده 
و اصطلاحا با آنها قطع همکاری می‌شود. در شرایطی که 
کشور با کمبود پزشک، پرستار، بهیار و... مواجه است، قطع 
همکاری با این قشر واقعا سؤال‌برانگیز است؛ مگر نه اینکه 
نگران مهاجرت قشر یادشده هستیم، پس چرا آنها را جذب 
نکرده و به‌کار نمی‌گیریم تا مجبور به مهاجرت نشوند و از 
سویی مجبور به واردات کادر درمان نشویم. آیا عقل سلیم 
می‌پذیرد که مدام قرارداد عده‌ای لغو و قطع همکاری 
شود و بعد گلایه کنیم که این کادر درمان چرا مهاجرت 

می‌کنند؟
عیسی‌پور از تهران 

وضعیت لوله‌های آب بوستان‌ها و پارک‌های شهری بررسی شود
 با فرارسیدن فصل پاییز و با وجود کم آبی و خشکسالی در 
کشور، در بعضی از بوستان‌های سطح شهر لوله‌ها و شیر‌های 
آب که برای آبیاری گیاهان از آنها استفاده می‌شود مشکل 
دارند و روزانه آب زیادی از آنها هدر می‌رود. بارها شاهد 
ترکیدن لوله در جاهای مختلف شهر بوده‌ام و اطلاع دادم تا 
رسیدگی شود. از مردم هم خواهش می‌کنم اگر در بوستان‌ها 
با خرابی لوله و شیر‌های آب مواجه شدند به شهرداری اطلاع 
دهند تا از اسراف آب جلوگیری شود. از شهرداری هم تقاضا 
دارم این لوله و شیر‌های خراب را شناسایی و آنها را تعمیر 

یا تعویض کند.
یزدانی از تهران

جلوی آسیب به تأسیسات شهری گرفته شود
برخی آشوبگران در بین معترضان درصدد آسیب رساندن 
به شهرداری و بانک‌ها هستند که این موضوع مورد تأیید 
هیچ‌کدام از مردم نیست. شهرهای تازه‌تاسیس مانند 
کمالشهر بعد از سال‌ها انتظار صاحب بانک، شهرداری، 
درمانگاه و... شده‌اند و تازه این میزان هم پاسخگوی جمعیت 
200هزار نفری نیست. پس تخریب این اموال جز کینه‌ورزی 

و نابخردی و اغتشاشگری اسمی ندارد.
زارع از کمالشهر کرج

شماره تلفن ارتباطي با خوانندگانبا مردم

ارسال پيام كوتاه خوانندگانپیامک

فداکاری مأمور پلیس در دل آتش 
مامور پلیس شهرستان ارزوئیه در استان کرمان با به خطر 
انداختن جان خود توانست جان شهروندی را که در آتش 

گرفتار شده بود نجات دهد.
به گزارش همشهری، این حادثه عصر یکشنبه گذشته در 
شهرستان ارزوئیه رخ داد. فرمانده انتظامی ارزوئیه گفت: روز 
حادثه پس از اعلام یک فقره آتش‌سوزی منزل در روستای 
وکیل آباد به 110بلافاصله واحد گشت انتظامی این منطقه 

به سرپرستی فرمانده پاسگاه به محل حادثه اعزام می‌شوند.
وی افزود: مأموران با حضور در محل مشاهده کردند که یک باب 
منزل مسکونی به‌دلیل ترکیدن پیک نیک دچار آتش‌سوزی 
شدید و صاحبخانه در منزل محبوس شده و به سبب گسترش 
آتش، امکان خروج او از میان شعله‌های آتش امکان پذیر 

نیست.
سرهنگ اسفندیاری بیان کرد: بلافاصله ستوان یکم جواد 
خالویی، فرمانده پاسگاه با رشادت و از خودگذشتگی برای نجات 
فرد گرفتار در آتش، وارد منزل شد و توانست این شخص را به 
خارج از منزل انتقال دهد که خودش از ناحیه دست و پا دچار 

سوختگی شده و همراه با فرد مصدوم راهی بیمارستان شد.
این افسر شجاع که برای تکمیل روند مداوا به بیمارستانی 
در کرمان منتقل شده، درباره این حادثه گفت: با توجه به 
اینکه میزان استفاده اهالی شهرستان ارزوئیه و روستاهای 
اطراف از سیلندرهای گاز مایع زیاد است، بلافاصله پس از 
اعلام خبر وقوع آتش‌سوزی، خود را جای شهروند حادثه 
دیده تصور کردم و با تیم گشت انتظامی که عازم محل حادثه 

بود همراه شدم.
وی در ادامه گفت: پس از این که وارد کوچه و محله وقوع حادثه 
شدیم، از همان دور با دیدن شعله‌های آتش متوجه شدت 
آتش‌سوزی شدم و وقتی که به محل رسیدم و از همسایگان 
شنیدم صاحبخانه گرفتار شعله‌های آتش است، یک لحظه فقط 
به نجات او فکر کردم و به دل آتش زدم و خوشحالم که حضور 

به موقع ما از حادثه دلخراش یا مرگ این فرد جلوگیری کرد.

  bamardom_hamshahri@تلگرام با مردمپیام

کوتاه از حادثه

دوربین مداربسته، اسرار جنایت را فاش کرد
زن جوان برای تنبیه شوهرش آدمکش اجیر کرده بود 

وقتی مردی در پارکینگ خانه‌اش به 

دادسرا
قتل رسید، بررسی دوربین‌های 
مداربسته، اسرار توطئه همسرش 

برای تنبیه مرگبار او را فاش کرد.
به گزارش همشهری، شامگاه بیست‌و‌یکم تیر امسال 
به قاضی محمد وهابی، بازپرس جنایی تهران خبر 
رسید که مردی در پارکینگ خانه‌اش در یکی از 
مناطق پایتخت به قتل رسیده است. دقایقی از اعلام 
این خبر می‌گذشت که تیم جنایی در محل حادثه 
حاضر و با جسد مردی جوان در پارکینگ خانه‌اش 
مواجه شدند که با ضربات چاقو به قتل رسیده بود. 
تحقیق از خانواده مقتول نشان می‌داد که او صبح روز 
حادثه برای رفتن به محل کارش از خانه خارج شده 
و شب پس از بازگشت، ماشینش را در نزدیکی خانه 
پارک و وارد ساختمان شده بود که از سوی 2نفر 
غافلگیر شده و هدف اصابت ضربات چاقو قرار گرفته 
بود. عاملان جنایت پس از قتل گریخته بودند و آنطور 
که بررسی صحنه جنایت نشان می‌داد مقتول حتی 
چند قدمی به‌دنبال قاتلانش رفته اما در پارکینگ از 
حال رفته و روی زمین افتاده بود. پس از آن یکی از 
ساکنان ساختمان با جسد وی مواجه شده و پلیس 

را خبر کرده بود.
در ادامه تحقیقات مأموران به بررسی دوربین‌های 
مداربسته پرداختند و متوجه شدند پس از آنکه 
مقتول ماشینش را در نزدیکی خانه‌اش پارک کرد و 
به سمت خانه راه افتاد، 2مرد موتور سوار درحالی‌که 
به کمین وی نشسته بودند به تعقیبش پرداختند و 
پشت سر او وارد ساختمان شدند و پس از آنکه او را 
به قتل رساندند سراسیمه از ساختمان خارج و سوار 
موتور شدند و فرار کردند. در این شرایط بود که تیم 
جنایی به بررسی شماره پلاک موتور پرداختند و با 
انجام ردیابی‌های ویژه و اقدامات اطلاعاتی و پلیسی 

عامل اصلی جنایت را دستگیر کردند.

داستانسرایی
متهم دستگیر شده، در بازجویی‌ها به قتل اقرار کرد 
و درباره انگیزه‌اش گفت: چند روز قبل قصد داشتم 
ماشینم را پارک کنم که ناگهان مقتول با ماشینش 
وارد جای پارک شد. به او اعتراض کردم که چرا وارد 

جای پارک من شده است که او با فریاد 
گفت همیشه در آنجا پارک 

می‌کند و همان لحظه 
اهالی محل به حمایت 

و طرفداری از او وارد 
درگیری شدند و 
حق را به مقتول 
دادند. وی ادامه 
به‌دلیل  داد: 
اینکه مقتول 
آن روز به من 

توهین و فحاشی 
کرد از او کینه به دل 

گرفتم اما چون وی را 
نمی‌شناختم، پس از پایان 

درگیری به تعقیبش پرداختم 
و آدرس خانه‌اش را به‌دست آوردم. 

سپس از دوستم کمک خواستم و شب حادثه به 
مقابل خانه مقتول رفتم و به کمین او نشستم تا 
رسید. بعد به همراه دوستم و پشت سر مقتول وارد 
ساختمان شدیم و برای انتقام چند ضربه چاقو به وی 
زدیم درحالی‌که قصد کشتن او را نداشتیم و هدفمان 

گوشمالی و تنبیه وی بود اما مرد جوان فوت شد.

قاتلان اجیر شده 
اظهارات متهم در حالی بیان می‌شد که در 
بررسی‌های بیشتر فیلم دوربین‌های مداربسته 
معلوم شد که وی در شب حادثه پس از تعقیب 
مقتول با استفاده از کلید در ساختمان آنها را باز 
و وارد آنجا شده است. این یعنی اظهارات او درباره 
اینکه مقتول را نمی‌شناخته دروغ است. بنابراین 
تحقیق از او ادامه یافت تا اینکه وی اسرار جنایت 
را فاش کرد و گفت همسر مقتول وی را اجیر کرده 
بود تا مقتول را گوشمالی بدهد. متهم این بار گفت: 
من راننده تاکسی اینترنتی هستم. چند ماه قبل زنی 
به‌عنوان مسافر سوار ماشینم شد و سر صحبت را باز 
کرد و از زندگی‌اش گفت و به این ترتیب باهم آشنا 
شدیم. از آن به بعد وی شماره‌ام را گرفت و هر وقت 
ماشین می‌خواست به من زنگ می‌زد. در این مدت 

به‌تدریج سفره دلش را نزد من باز کرد و از اختلافاتش 
با همسرش گفت. او می‌گفت که شوهرش بداخلاق 
است و با او بدرفتاری می‌کند و کتکش می‌زند. بعد 
از من خواست تا وی را گوشمالی بدهم. من که دلم 
به حالش سوخته بود قبول کردم و پس از اینکه 
کلید در ورودی ساختمان را از او گرفتم، ساعت 
رفت‌وآمدهای مقتول به‌دست آوردم و شب حادثه 
به همراه دوستم به کمین او نشستیم تا اینکه مقتول 
رسید. به دوستم به دروغ گفته بودم که مقتول 
مزاحم همسرم شده و می‌خواهم او را ادب کنم اما 

این بازی عجیب ما به قتل منجر شد. با اعترافات این 
مرد، همدست وی نیز دستگیر شد و به حضور در 
صحنه جنایت اعتراف کرد. در ادامه همسر مقتول 
نیز بازداشت شد و در بازجویی‌ها به اجیر کردن متهم 
اصلی و همدستش برای تنبیه شوهرش اقرار کرد و 
انگیزه‌اش را اختلاف با همسرش و بدرفتاری‌های او 
دانست. براساس این گزارش، متهمان این پرونده 
به دستور بازپرس جنایی تهران بازداشت شدند و 
تحقیقات از آنها از سوی مأموران اداره دهم پلیس 

آگاهی تهران ادامه دارند.

 سارقی که با پوشیدن شلوار و 

خارجی
وارد  باب‌اسفنجی  جوراب 
5آپارتمان در ایالت اوکلاهما شده 
و دست به سرقت می‌زد، در جریان یک اتفاق 

عجیب شناسایی و دستگیر شد.
به گزارش همشهری به نقل از فاکس‌نیوز، 
سرقت‌های خشن ادوارد پرایس بین ماه‌های 
تیر و شهریور در شهر تولسا رخ داد. شاکیان به 
پلیس گفتند که زمانی که در آپارتمان خود حضور 
نداشتند، مردی با شکستن در، وارد آپارتمان آنها 
شده و اقدام به سرقت تجهیزات الکترونیکی، 
تلویزیون و حتی اسلحه و مهمات موجود در 

خانه‌شان کرده است.
با وقوع 5سرقت مشابه در این شهر، مأموران پلیس 
که حدس می‌زدند پای یک سارق سریالی در میان 
است، تحقیقات برای شناسایی او را آغاز کردند. 
آنها متوجه شدند که در جریان برخی ‌سرقت‌ها، 
افرادی شاهد ورود سارق به آپارتمان‌ها بوده‌اند. این 
شاهدان به مأموران گفتند که سارق مردی جوان 
بوده که نقاب به‌صورت داشته و پس از آنکه با لگد 
در آپارتمان‌های موردنظرش را می‌شکسته، وارد 
آنجا شده و دست به سرقت زده است. اما مهم‌ترین 
نکته‌ای که شاهدان در جریان تحقیقات پلیس 
به آن اشاره کردند، این بود که سارق در تمامی 

سرقت‌ها شلوار و جورابی با طرح باب‌اسفنجی، 
شخصیت معروف کارتونی، به پا داشته و این مسئله 

توجه آنها را جلب کرده بود.
هر چند هیچ‌یک از شاهدان چهره سارق را ندیده 
بود، اما با سرنخ‌هایی که آنها در اختیار پلیس قرار 
داده بودند، تحقیقات برای دستگیری این مرد ادامه 

یافت تا اینکه مدتی قبل اتفاق عجیبی رخ داد.
پلیس شهر تولسا چند روز قبل اعلام کرد که 
عامل سرقت‌های سریالی را که جوانی به نام 
ادوارد پرایس است، در جریان یک ماجرای عجیب 

شناسایی و دستگیر کرده است.
براساس اعلام پلیس، این سارق تحت تعقیب پس 
از دستبرد به 5آپارتمان تصمیم گرفته بود اموال 
سرقتی را از طریق فیسبوک به فروش برساند. او 
از لوازم سرقتی عکس گرفته و این عکس‌ها را 
در فیسبوک بارگذاری کرده بود تا اینکه پلیس 
به‌صورت اتفاقی این عکس‌‌ها را دید. یکی از 
مأموران پلیس هنگام دقت‌کردن به عکس‌ها 
متوجه نکته مهمی شد. در پس‌زمینه عکس‌ها 
یک شلوار و جوراب در گوشه‌ای از خانه به چشم 
می‌خورد که طرح باب‌اسفنجی روی آنها بود. 
مأمور پلیس وقتی بیشتر دقت کرد متوجه شد 
که این طرح‌ها همانی است که شاهدان از دزد 
سریالی آپارتمان‌ها به‌خاطر سپرده بودند. در 

ادامه تحقیقات معلوم شد فردی که عکس‌ها را 
منتشر کرده، جوانی به نام ادوارد پرایس است 
که سال‌های گذشته نیز به اتهام سرقت دستگیر 
شده بود اما از آنجا که هیچ‌یک از شاهدان حاضر 
نشده بودند در دادگاه حاضر شوند، وی تبرئه و 

آزاد شده بود.
با این اطلاعات، مأموران پلیس موفق شدند 
دستور قضایی برای ورود به خانه این مظنون را 
گرفته و چند روز قبل وارد آنجا شوند. آنها در 
خانه ادوارد پرایس بسیاری از اقلام سرقت‌شده از 
مالباختگان ازجمله تلفن‌های همراه، آی‌پد، تفنگ 
ساچمه‌ای، تپانچه، مهمات، تلویزیون و روترهای 
اینترنتی کشف کنند. آنها همچنین در ماشین 

لباسشویی شلوار و جوراب‌های باب اسفنجی که 
ادوارد هنگام سرقت‌ها آنها را به پا داشت، کشف 
کردند. با این کشفیات مرد جوان به سرقت‌‌های 
سریالی متهم شد و پلیس اعلام کرده که تمامی 
اموال مسروقه کشف شده در خانه این فرد به 

مالباختگان بازگردانده شده است.

٤ پرونده جنایی روی میز بازپرس ویژه قتل
 در 2روز اول هفته، ٤پرونده در دادسرای جنایی پایتخت 

جنایی
تشکیل شد و تحقیقات برای رازگشایی از این پرونده‌ها 

آغاز شده است.
به گزارش همشهری، ساعت ١٥ شنبه دوم مهرماه به قاضی ساسان 
غلامی بازپرس، جنایی تهران خبر رسید که نوجوانی در درگیری به قتل 
رسیده است. محل جنایت یک کارگاه خیاطی در حوالی بازار تهران بود 
که تیم جنایی برای انجام تحقیقات راهی آنجا شد. آنطور که بررسی‌ها 
نشان می‌داد مقتول ١٧سال سن داشت و قاتل نیز ٢٤سال. آنها با 
یکدیگر همکار بودند و اهل کشور افغانستان. ظاهرا بر سر مسائل سیاسی 
کشورشان و ورود طالبان باهم اختلاف داشتند و بحث می‌کردند تا اینکه 
به‌گفته شاهدان، روز حادثه بار دیگر بر سر این مسائل با هم درگیر شدند 
که دعوای آنها پایان خوشی نداشت و جوان ٢٤ساله جان نوجوان ١٧ساله 
را گرفت. به‌دنبال این حادثه مرگبار متهم به قتل بازداشت شد و تحقیقات 

از وی ادامه دارد.
دومین حادثه مرگبار ساعت ٢٣ شنبه شب مقابل سوپرمارکتی در یکی 
از خیابان‌های تهران رقم خورد. آن شب قاتل که جوانی ٣٤ساله بود برای 
خرید از خانه‌اش خارج شد تا به سوپرمارکتی که در نزدیکی خانه بود 
برود. در بین راه با مقتول برخورد کرد و به او تنه زد. مقتول هم حرف‌های 
نامربوطی زد که همین موجب شد تا درگیری میان آنها شکل بگیرد که 
پایان خونینی داشت. قاتل و مقتول که با یکدیگر کل کل می‌کردند ناگهان 
کارشان به زد و خورد کشیده شد و قاتل با شیشه نوشابه شکسته جان 
مقتول را گرفت. عامل این درگیری مرگبار بازداشت شد و در بازجویی‌ها 
به قتل اعتراف کرد و گفت ناخواسته دستانش به جنایت آلوده شده و هرگز 
فکر نمی‌کرده تبدیل به قاتل شود. او درحالی‌که پشیمان بود مدعی شد 
که در لحظه عصبانیت نتوانسته خشم خودش را کنترل کند و بدون قصد 

قبلی دست به جنایت زده است. او هم‌اکنون در اختیار مأموران اداره دهم 
پلیس آگاهی تهران قرار گرفته و تحقیقات از او ادامه دارد.

سومین حادثه‌ای که در پایتخت شکل گرفت و موجب تشکیل پرونده 
جنایی شد بامداد یکشنبه سوم مهر اتفاق افتاد. آن روز به قاضی ساسان 
غلامی، بازپرس جنایی تهران خبر دادند که پسری جوان به طرز 

مشکوکی جانش را از دست داده است. به دستور قاضی تحقیقات در 
این‌باره آغاز و مشخص شد که متوفی شب حادثه با 2نفر از دوستانش 
دور هم بوده‌اند که ناگهان حالش بد شده و دوستانش او را به بیمارستان 
انتقال داده‌اند. آنها مدعی شدند که متوفی مشروبات الکلی مصرف کرده و 
ناگهان حالش بد شده است اما روی بدن یکی از دوستان فرد جان‌باخته، 
آثار درگیری و کبودی دیده می‌شد که نشان می‌داد دقایقی قبل با فردی 
درگیر شده است. همین کافی بود تا بازپرس جنایی دستور بازداشت 
2دوست متوفی را که اظهارات ضد‌و نقیضی مطرح می‌کردند صادر کند. 
از سوی دیگر جسد فرد جان باخته به پزشکی قانونی منتقل شده تا علت 

اصلی مرگ او مشخص و اسرار این حادثه مرموز رازگشایی شود.
اما چهارمین و آخرین پرونده جنایی که روز یکشنبه در دادسرای جنایی 
تهران تشکیل شد درباره ادعای هولناک مردی میانسال بود که ادعا 
می‌کرد ٥ نفر را کشته است. این فرد وقتی پیش روی قاضی ساسان 
غلامی بازپرس جنایی تهران قرار گرفت، چنین گفت: از مدتی قبل با چند 
نفر از آشنایان خود دچار اختلافات شدیدی شدم و چون آنها پشت سرم 
حرف‌های نامربوطی زده بودند خشمگین شدم و از همان روزها آتش کینه 
در دلم روشن شد و تا انتقام نمی‌گرفتم آرام نمی‌شدم. بنابراین تصمیم 
گرفتم نقشه‌ای بکشم برای انتقام‌جویی. وی ادامه داد: در نهایت تصمیم 
گرفتم جان هر ٥نفر که از اعضای یک خانواده بودند را بگیرم. سرانجام هر 
٥نفر را کشتم و اجسادشان را در کانال آبی حوالی خیابان رازی رها کردم.

اگرچه با توجه به‌گفته‌های عجیب و تناقض‌گویی‌های متهم احتمال 
می‌رود او دچار اختلال روحی بوده و اعترافات او دروغین و داستان خیالی 
باشد، اما با وجود این متهم بازداشت شده و تحقیقات در این‌باره ادامه 
دارد تا معمای این پرونده رازگشایی و مشخص شود که آیا گفته‌های 

متهم حقیقت دارد یا نه.

محموله بزرگ به مقصد نرسید
فرمانده مرزبانی فراجا از موفقیت مرزبانان استان سیستان و 
بلوچستان و کشف یک تن و 89کیلوگرم انواع مواد افیونی طی 

2عملیات در مرزهای جنوب شرق کشور خبر داد.
سردار احمدعلی گودرزی گفت: در راستای کنترل و مراقبت 
از مرزها و برخورد قاطع با هرگونه قاچاق موادمخدر در طول 
نوار مرزی، مرزداران استان سیستان و بلوچستان از فعالیت باند 
بزرگ قاچاق موادمخدر در منطقه مرزی جالق شهرستان سراوان 
مطلع شدند و با برنامه‌ریزی دقیق عملیاتی و تشدید اقدامات 
کنترلی، موضوع را به‌صورت ویژه در دستور کار خود قرار دادند. 
وی افزود: با انجام اقدامات گسترده اطلاعاتی مسیرهای احتمالی 
تردد قاچاقچیان و همچنین زمان برنامه‌ریزی شده جهت انتقال 
محموله موادمخدر به عمق کشور مشخص شد و مرزداران دلاور 
هنگ مرزی سراوان در قالب چندین تیم پوششی و عملیاتی به 
همراه سربازان گمنام امام زمان به منطقه شناسایی شده اعزام 
شدند. فرمانده مرزبانی فراجا گفت: مأموران پس از مشاهده 
قاچاقچیان با آنان به‌صورت مسلحانه درگیر و موفق به کشف 
مقدار 807کیلو و 900گرم تریاک، 125کیلو و 300گرم حشیش 
جمعا به وزن تقریبی 933کیلو و 200گرم انواع موادمخدر شدند. 
سردار گودرزی با اشاره به یک عملیات موفقیت‌آمیز دیگر توسط 
مرزبانان هنگ مرزی زابل افزود: پس از چندین شبانه‌‌روز کار 
اطلاعاتی و برنامه‌ریزی عملیاتی، مرزبانان هنگ مرزی زابل موفق 
شدند با زمینگیر کردن قاچاقچیان مقدار 156کیلوگرم تریاک را 

کشف کنند.

فریب 40فروشنده با رسیدهای جعلی 
مردی که با استفاده از اپلیکیشن رسیدساز جعلی اقدام به 
کلاهبرداری از فروشندگان در نجف‌آباد اصفهان می‌کرد، دستگیر 

شد.
به گزارش همشهری، درپی وقوع چندین فقره کلاهبرداری 
توسط فردی که با ارائه رسید جعلی بانک اقدام به کلاهبرداری از 
کسبه می‌کرد موضوع در دستور کار مأموران انتظامی شهرستان 
نجف‌آباد قرار گرفت. بررسی اظهارات شاکیان نشان می‌داد که 
مرد جوانی پس از مراجعه به فروشگاه‌های مواد غذایی، لوازم 
خانگی و فروشندگان پوشاک اقدام به خریدهای میلیونی می‌کرد 
و پس از آن نیز عنوان می‌کرد که قصد دارد هزینه‌ کالاهای 
خریداری شده را از طریق موبایل بانک پرداخت کند. وی سپس 
شماره کارت فروشنده را می‌گرفت و پس از درج آن در اپلیکیشن 
رسیدساز جعلی، رسیدی به فروشنده نشان می‌داد که بیانگر آن 
بود که وجه مورد نظر به‌حساب فروشنده واریز شده است. وی 
سپس با همراه داشتن کالاهای خریداری شده از فروشگاه بیرون 
می‌رفت و این در حالی بود که هیچ پولی به‌حساب فروشنده 
واریز نشده بود. سرهنگ میثم گوهری آرانی، فرمانده انتظامی 
شهرستان نجف‌آباد با بیان این خبر گفت: با شروع تحقیقات 
پلیسی، کارآگاهان پلیس آگاهی موفق شدند با بررسی سرنخ‌های 
به‌جامانده از این فرد او را شناسایی و پس از هماهنگی با مرجع 
قضایی در یک عملیات ضربتی او را دستگیر کنند. وی با بیان 
اینکه متهم در تحقیقات و بازجویی‌های به عمل آمده تاکنون 
به 40فقره کلاهبرداری به ارزش 12میلیارد ریال اعتراف کرده 
گفت: متهم پس از تشکیل پرونده و انجام اقدامات قانونی تحویل 

مرجع قضایی داده شد.

جوان 24 ساله به قتل نوجوان 17 ساله اعتراف کرد.


